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Előadásának befejezésében ’ már ezért is ne utasítsanak el E pompás vidékből az együttes . leszteni és modernizálni. A part! Erre valaki Scheflert

régül azzal az intelemmel fór- annakidején mereven esetleges j magyar Viohyt és Riviérát le-' többi része megmaradhatna a- dőrségnél feljelentette, hogy
dúlt a hallgatósághoz Jones megegyezési megoldásokat. ía-jhetne megteremteni. Vize, kU- kár vadiegényesnek is. Na- forradalmat szít a munkások
Llewellyn, ne feledkezzenek melyek újabb eredményes lé- mája, egészen különleges. A gyón fontosnak tartanám, ha között és azt Is mondta, hogy
meg róla, hogy a béke fegyve- pést jelenthetnek a revízió meg füredi rádlumos, szénsavas fór több szórakozási lehetőségről nemsokára ismét Predeálnál
rei sokszor hatalmasabbak az valósulása felé. rások nagy értéket képviselnek gondoskodnának. Evégböl a lesz a határ. Rövidesen esendő
erőszak eszközeinél e hogy i ----------- Az egész tópart kulturálása te főbb központokban kaszinókat rök jelentek meg, akik Slhef-

mérdek pénzbe és időbe kerül- Sportpályákat, Bóversenjtere- lert és utltáisát letartóztatták
ne. De erre nincs is szükség. két stb. kellene létesíteni, ame és átszállították őket Ploesztl-
A már fejlődésnek indult für- lyek mind nagyon alkalmasak be. 
dőtelepeket kellene továbbfej- a közönség vonzására.

a csen-

Páradhatatlanul Járja egy kaknam meggyőződni és mély
idő óta a csonkaországot a nin' séges hittel bízom abban hogy 
gyámig nagy angol barátja Jo j ez a munka nem történt hiába, 
nes Uewellyn képviselő, aki it- , — El kell ugyanis érkeznie
tenl tartózkodása nyomán sze- M jj5nejt_ amikor a nemzetek 
mélyes benyomások alapján 1- MAGYARORSZÁG 

IDEGENFORGALMÁNAK JÖVŐJE
1

, sorsát Irányító hatalmak végre 
gyekezett^mewtyózódn^a^^nia- hogy j5vá keU tenni

külföldi vendég előadást tar
tott a revízió kérdéséről a par
lament delegáció* termében.

Forradalomtól félnek a románok
Igen kellemetlen helyzetbe sr 

dorta a rumán rendőri hatósá
gok elfogultsága Sahefler Fe
renc dr. tanárt, a Nagyváradon 
megjelenő katolikus lapnak, az 

j “Erdélyt Lapok”-nak igagató- 
ját, aki Bukarestből Predeálba 
érkezett, útban hazafelé Brust 
László kiadóhivatali főnök tár
saságában. Predeálon szóba e- 
reszkedtek néhány munkanélkü 
li emberrel s a predeáli közsé
gi blróaval, aki részeg volt és 
kiabálni kezdett, hogy a régi vl 
tágban jobb dolguk volt az em 
bereknek. Közben a lárma egy 
re növekedett, mire Schefler 
Így szólt: “Én nem tudok ma
gukon segíteni, mit akarnak Itt

azt a példa nélkül álló világtör 
téneim! Igazságtalanságot, a- 
melynek Magyarország a tria
noni béke következtében áldo- 

Jones Llewellyn képviselő Is- zatul esett és szilárdan állítom 
mertette hallgatósága előtt ma hogy ez az időpont már nincs 
gyarországl utjának érdeke- j messze! Minden lépés, amelyet 
aebb eseményeit. Az igaz elU- Magyarország a világháború 
mérés és csodálat hangján szó vége óta tett, közelebb vezet
teti a tudományos és kulturális te ezt a sorsüldözött országot 
Intézményekről, amelyek kivé -, a revízió felé, amelynek szerin- 
tel nélkül a magyar nemzet él- tem előbb-utóbb feltétlenül be 
nlakarásának ékes blzonyité- kell következnie. Be kell kö- 
kai Elragadtatással szólott a vetkeznie, mert Így kívánja ezt 
debreceni tudományegyetem- a történelmi szükségszerűség s 
rS, mel/Ohézete szerint a főid- mert a revízió elengedhetetlen 
kerekség legmodernebb tudó- feltétele nemcsak Középeurópa 
mányoe Intézeteinek egyike,, hanem jóformán az egész világ 
majd megállapította, hogy ma- békéjének. 
gyarországl tartózkodása alatt 
alkalma nytit megismernie a la 
kosság majd minden ütegének 
gondolatvilágát.

ÉVI $2. ELŐFIZETÉS MEL
LETT SENKI SEM NÉLKÜ

LÖZHETI A “KANADAI 
MAGYAR UJSAC'-OT V

MILYENNEK LATJA EGY EGYPTOMI ORVOS AZ ÓHAZAT

ladásával. A legkisebb körül
mény sem kerüli el a figyelmü
ket. Ezenkívül maguk is fej
lesztik a tudományt. tízért e 
Jól berendezett egészségügyi In 
tézmények nemcsak a közép-ke 
lett betegek eredményes gyógy 
kezelésé-e volnának alkalma
sak, hanem arra Is, hogy Kö
zép-Kelet tanul nivágyó Ifjúsága 
más külföldi egyetemek helyett 
itt képezze ki magát és a kész 
orvosok is itt tanulmányozhat
ják tovább az orvosi tudományt 
A propagandát ily irányban is 
kívánatosnak találnám.

— A főváros gyógyforrásai 
valóságos balneologiai kincsek 
s gyógyfürdői közül egyesek a 
legkényesebb igényeket Is ki
elégíthetik. Eredményes gyógy 
kezelésre azonban valamennyi 
alkalmas. Ugyanígy nyilatkoz- 
hatom a szállodákról, éttermek 
ről, kávéházakról és szórakozó 
helyekről, amelyek az idegen- 
forgalom szempontjából na
gyon fontosak. Vannak köz
tük olyan helyek is, amelyek 
minden elképzelhető Igényt ki 

Magyarország tudnak elégíteni. A főváros kli 
mája tavasztól késő őszig ki
tűnő, fekvése és környéke fes
tői, szóval minden kelléke meg 
van ahhoz, hogy az idegenek 
jól érezzék magutept.

— Tanulmány utam befejez 
tével közlöm a tapasztalatai
mat az illetékesekkel s ugyan
akkor megteszem javaslatai
mat Is a továbbiakra vonatko
zólag. Szervezett propagandá
ra lesz szükség, amelynek esz
közei közt szerepelhetnék a 
magyar részről tartandó tudo
mányos előadások Közép-Ke
let orvosi központjaiban és or
vosi társasköreiben, eredeti is
mertető cikkek a napilapokban 
szép képekkel ellátott arabnyel 
vü prospektusok, kirándulások 
szervezése mérsékelt áru je
gyekkel stb. Szükségesnek tar 
tanám Közép-Kelettel Magyar- 
ország történelmével és kultú
rájával is megismertetni. Ne
kem minden reményem meg
van arra, hogy az akció sike
rülni fog s meglesz a gazdasá
gi haszna is. Közép Kelet meg 
szervezését sokkal célraveze
tőbbnek tartom, mint a nyuga
ti propagandát, mert a keletiek 
nek élmény és hatásos vonzó
erő a magasabb kultúra is, ami 
Nyugaton megszokott dolog s 
különösebb vonzóereje nincs.

— A magyar barátságos és 
vendégszerető nép. Ezt mind

ügyi rész érdekel. így most járt meg lehet állapítani. Sok 
csak erről nyilatkozhatom, de jellemvonása közös a keleti né

pekével, a többek közt ez is. 
A Feltűnt, hogy a magas kultúra 

mellett a németen kívül arány
lag kevesen beszélnek idegen 
(francia, angol, olasz) nyelve- 

I és mintaszerűek, amelyekben két. Ha németül nem tudnék, 
nemcsak eredményes gyógyke- nagyon nehéz volna a közvet- 

i zelée, hanem nívós tudományos len érintkezés az itteni körök- 
; munka b folyik. Az lntézzné- kel.
| nyék tudós vezetői és munka- j — A Balaton partján nyolc 
j társai lépést tartanak az or-: napot töltöttem s ez felejthetet 
voetudomány fejlődésével és ha len élményem marad mindig.

Forradalmat akarnak velem esi 
náltatni?"Shediac Philippe, Kairó egyik 

leghíresebb orvostudósa Ma
gyarországon tanulmányozta 
az egészségügyi intézménye
ket, ezalatt többször nyilatko
zott újságírók előtt Magyaror
szág kincseiről, ezzel kapcso
latban az idegenforgalom fej
lesztésének lehetőségéről. Dr. 
Shediac Philippe saját szavai
val mondja el magyarországi ta 
pasztalatait.

— Magyarországon nem elő 
szőr vagyok. A múlt évben át
utaztam Itt s megragadott az 
ország s különösen a főváros 
páratlan szépsége. Minden Ide
gennek ez az első benyomása 
itt, amiről azonban már sokat 
írtak és beszéltek.. így kár vol 
na ezzel tölteni az időt. A ked
vező benyomás természetesen 
felkeltette érdeklődésemet so
kat szenvedett országuk lránt 
s kezdtem tanulmányozni tör
ténetét és viszonyait. A kairól 
nemzetközi vasúti kongresszu
son találkoztam megint ma
gyarokkal s Ily körülmények kö 
zött őszinte örömmel fogadtam 
meghívásukat 
balneologiai s egészségügyi ér
tékeinek tanulmányozására oly 
célból, hogy azokat Közép-Ke
lettel megismertessem.

— Közép-Kelet Egyptomot, 
Szudánt, Szíriát, Libanont, Me 
zopotámiát, Palesztinát és I- 
ránt foglalja magában. Körül
belül 40 millió ember lakja e- 
zeket a területeket s köztük 1- 
gen sok az előkelő jómódú, sőt 
dúsgazdag bennszülött. Ezek a 
forró égövü hazájukból egész 
karavánokban vonulnak ki a 
mérsékeltebb kllmáju külföldre 
részint üdülni, részint különbö 
ző bajaikat gyógykezeltetni. 
Befogadásukra Magyarország 
úgy klímájánál, mint egészség 
ügyi berendezkedéseinél fogva 
kiválóan alkalmas volna s valí 
Sággal Közép-Kelet nyaralójává 
fejlődhetne, ami nagy gazdasá
gi előnyt jelentene. De bocsá
nat az elkalandozásért, most 
visszatérek benyomásaimra, a 
kapott kérdés lényegére.

— A legnagyszerűbb benyo
mást tette rám Magyarország 
magas kultúrája, amire — ő- 
szintén megvallva — üy ki- 

; csíny és sok bajjal küzdő or- 
; szágnál nem mertem számíta
ni. E fejllett és a nyugatival 
mindenben versenyző kultúra 
összes vonatkozásait részlete- 

I sen még nem ismerhetem, mert 
engem elsősorban az egészség-

»
Segítségére le- 
«ünk feleségének 
gyermekeinek és 
menyeeezenyinek 
a beutazási enge
dély megszerzé
sénél.

Magyarországba
A HAMBURG-AMERIKAI VONAL 

NÉPSZERŰ HAJÓIN
HARMADIK OSZTÁLYÚ ARAK:

NEW YORKTÓL BUDAPESTIG ÉS M I.
vissza .................................... $iee ■ Jrv

HAMBURGBÓL HALIFAXIG VAGY ■ Ai \
NEW YORKIG .................  $94.50 M/M g»j\

Európába utalók részére mérsékelt r» (JA y Icv.—
Buti jegyek Winnipegből Newyorkba y

f Rendszeres Indulások nagy gyorshajókkal ,

. HAMBURG AMERICAN UNE JSRp^L

>,By *he,yi U8yn8k -

Vancouver, Montreal 
Winnipeg.

— A magam részéről min
dent el akarok követni, hogy 
ráirányítsam a nyugati hatal
mak állami érfiainak figyelmét 

— Az a meggyőződés ala- arra, amit itteni tartózkodásom 
kult ki bennem — mondotta— 
hogy egy nemzet, amely az el
múlt tizennégy esztendő alatt 
ennyire nehéz életkörülmények 
között nem szűnt meg teremte 
ni és alkotni, nem veszítette el 
a jövőjébe vetett hitét. A mai, 
igazságtalanul megcsonkított 
Magyarország népe nem merül 
el a turáni átok áradatában.

t AZ UTOLSO 
STÁCIÓ

alatt személyesen tapasztal
tam, kezdve a magyar nemzet 
nagyjelentőségű egyéni kultú
rájától, végig a legszerényebb 
tanyai népiskolák kis növen
dékeinek imájáig, a melynél 
nincs megrendittjbb megnyilat 
kozása a hazája jövőjéért epe- 
dő emberi léleknek.

—É
% FfE

im Elmeháborodság
őrületI— Ez a lélekbemarkoló i- 

mádság felejthetetlen emlékem 
marad és magam Is azzal a fo
hásszal hajtok térdet a Minden 
ható előtt, adná meg végtelen 
kegyelmében, hogy végre jóra 
forduljon Magyarország sorsa 
és hogy elérje azt, amit sokmii- 
lló magyar esztendők óta re
mél.

nem éri be azzal, hogy diadal
mas múltjának emlékein rá
gódjék és nem várja ölhetett 
kézzel a csodát, amely kimen
tené ót sanyarú helyzetéből.

— Magyarország szebb jövő 
jének legszebb záloga az a lel
kes és önfeláldozó munka, a- 
melyról lépten-nyomon volt al-

AZ IDEGBAJOK JELEI ÉS AZOK OSZTÁLYOZÁSA:
Első osztály jelei

Erőtlenség, Energiahiány, Hideg 
kezek és lábak, Gyenge gondolkodó 
képesség, Fáradtság.

Harmadik osztály jelei Negyedik osztály jelel 
Ideges gyomoremésztés, álmatlan- 
eág. Ideggyulladás ás éles fájdal
mak, erőe féld árzás, nemi gyenge
ség ás tehetetlenség. Ideges roha
mok, a megőrüléetől való félelem, 
öngyilkossági gondolatok, teljes 
depreoszló, melankólia.

ötödik osztály jelel '
Elmeháborodottaág; őrület.

Testi kimerülés, savanyú gyomor, 
szédülés, szívdobogás, fejfájás, 1*1- 
kllemeretfurdelás, a nemi éré le- 
gyengüléee és aggódó érzések, han
gulatai ellenőrzésének hiánya, "úgy
mint: harag, féltékenység, rossz- 
indulat és Ingerlékenység.

Második osztály jelei
Türelmetlenség és könnyű fellzga 
tódottság. Gyenge emlékezótehet 
eég, gáz, szelek a gyomorban, ván
dorló gondolatok, tompa fájdalmak
Ilyen fokozatosan halad az Idegbaj romboló munkájában. BÁRMELYIK OSZTÁLYBA TARTOZIK, VAGY HA CSAK 
EGYES JELEKET IS ÉSZLEI, MAGÁN ne gondolkozzék, ne halogass a gyógyulást, használja azonnal a SATURNIN 
ÉLETITALT, mely táplálja az Idegeket s átépíti a szervezetét. A SATURNIN ÉLETIT AL AZ IDEGRENDSZER
BEN AZT PÓTOLJA. AMI ABBÓL ELPUSZTULT. VASAT S FOSZFÁTOT VISZ A VÉRÉBE. Ez ez egyedüli gyógy
szer, mely tartalmazza mindazokat a hatásos gyógyanyagokat melyekkel az el gyengült Idegrendszernek uj erőt adhat

MINDENNEMŰ FAANYAG, KEMÉNYFA, valamint szín és 
tűzifa jutányos árban kapható a

EGY ÜVEG ARA $1.25 ée 5 ÜVEG, EGY TELJES KÉSZLET $5.00CITY LUMBER SÜPPLY C0.
NEMIBAJOKA HALA LEVELEK EZREI DICSÉRIK E SZEREK GYÓGYHATASAT 

VISZKETEGSÉG, BŐRKIÜTÉS
a leghatásosabb ezer a Naphtln kenőcs 
és a Naphtln szappan együttes használa- Anti hetin, mely sok családnak szerezte 
ta. Ne várjon amíg a baj az egész tea- már viasza a nyugalmát és boldogságát. 
tón elterjed és a család többi tagjai Is Egy üveg ára $2.60 és egy teljes kész
megkapják . E két szer együtt $1.50. let, 3 üveg áfa $5.00.

ARANYÉR

3731 De Buliion e Pine A ve. sarkán. Telefon: Harbour 2387

Montreal ISZAKOSSAG Elhanyagolt titkos beteg 
Bégének szomorú követ
kezményeit senki el nem 
kerülheti. Vegye elejét a 
komolyabb bajnak. Fo
lyás, fájdalmas viselés
nél, használja azonnal a 
XXX Jelű készletet, mely 
a Trippolo Pálcákból és 
Sanctln Capsulákból áll 
és e bajnak elismert leg- 
hathatósabb gyógyszere 
A gyógyszert senki sem 
Ismeri meg. Titokban 
használhatja. A készlet 
ára $5.00.
A TISZTATLAN VÉR I- 
DÉZTE BETEGSÉGEK 
azok, amelyeknek bor
zasztó következményei 
ellen haladéktalanul vé
dekezni kell! Kitűnő és 
számtalanszor kipróbált 
szere e betegségeknek e 
“Vörös Kereszt 8AR8A- 
PARILLA JÓDKAU vér- 
tisztitó. Egy üveg $1.26 
és 5 üveg egy teljes kész 
let $5.00.

A leghatásosabbnak bizonyult szer az

VALÓDI OSZTRÁK GYÁRTMÁNYÚ KASZA
FÉRFIERŐ GYENGÜLÉSE

Vlaskető ée vérző, külső vagy belső Tekintet nélkül, hogy öreg vagy fia- 
vég bél bajoknál a Végbélkúpokat, Vég- tál. a Vlro tabletták hasinálata rendbo 
bélkenőcsöt ée a Renoeal Szervezet sót hozza szervezetét. Vlro a peythüdt, ki
használja . E bárom kiváló szert együttes élt szervezetbe uj életet önt. Egy doboz 
gyógybatáaa eredményes. Az egész kész- $3.50 ée egy teljes készlet 3 doboz 
let ára $3.25.

30 és 32 inch hosszú
füvágáars esek a legjobb kaszák Jöjjön be az üzletünkbe éa válogassa
kJ a legjobbat. Ha

ára 310.00.
jöhet személyesen, küldje be a pénzt ée ml 

feladunk önnek egyet ezekből a kitűnő pengékből Posta 
szállítást ml Illetjük Kasza $1.55, kalapács 75c. Mlő *0c. kétese varos 

karika, kulccsal együtt 40c, fenőkő 35
KÜLDJE A RENDELÉST AZ ALÁBBI CÍMRE:

PANTLIKAS GILISZTA KÖSZVÉNY
A reuma gyógyítására belső gyógy-Az egyedüli szer, amely a pántlika gi

lisztát fejestől kihajtja az a készlet a- «erre van szükség. A reumás fájdatma- 
melyet a Vörös Kereszt Patikában kap. hat a vérben levő tlsztátlanság, savak 
Ha a fej bent marad, a giltssta újra okozzák. A legjobban bevált szer az 

Akészlet ara $3.50. vagy a Oregon kanalas köszvényorvoseág, mely
üveg $1.25 és teljes készlet.

t.

UKRAN1AN BAZAAR 806 Main Str. Winnipeg, Mán.
megnő, 
dupla erős ára $5.00. bői egy 

5 üreg $5.00.
Bedörzsőlőszernek, mint fijdalomcmll- 

méhgyulladás és mos alteaU zavarok el- WA » legajánlatosabb a valódi Vörös 
len a leghatásosabb szer a Fluorin fecs- Kereszt Vlllanykenőcs használata Egy 
kendőpor és Méhgolyók együttes haszná- ”*ey tégely $1.00, vagy a Prof. Hager- 
l^ta. Sok ezer nő szabadult már m*g Ml# Externln, melyből egy nagy üTeg 
ettől e szerv evet romboló betegségtől Az cent. 
egén készlet $3.25.

FEHÉR FOLYÁS

7 nat alatt MAGYARORSZÁGBA
NEW YORKBÓL, A VILÁG LEGGYORSABB HAJÓIN

HAJFIATALITÓ
VÉRJAVITÓ öezhaju ember nehezen kap munkát.

Akiknek gyenge a vérük, vizenyős. Arra a kevés munkára, ami ma van. Ut
asoknak a legjobban bevált ezer a Vér- tilos kinézésű embereket vesznek fel. 
elizlr, mely olyan anyagokat tartalmaz. Eltünteti az Asz hajat és vissza adja a 
mely a vérét erősíti. Egy üveg ebből a haj eredeti színét a Vörös Kereszt haj- 
kitűnő erősítő szerből $1.25 és egy teljes fiatalító Es nem hajfesték. Az ára

$1.25. Nigyon sokan használják.

: a kultúra más ágazatait is nagy 
I élvezettel tanulmányozom. 
j főváros szanatóriumai, klini
kái, kórházai s egyéb egészség- 
ügyi berendezései elsőranguak

íj

KANADAIAK
SepbpAuf I. éSfAshw* «•//«« 

ófétése el/eysj/etBREMEN • EURÓPA készlet, 5 üveg $5.08.

Ueyd gyorsvonat Indul a bra marha vem kikötőből, kto 
a legkényelmesebb utazást biztosítja

Mindezen szereknek termésestesen sok az utánzata. Hegy biztsáén a valódit kapja, mart csak annak van meg a 
gyógyító hatqea, rendelje mag egyenesen ezen a elmen: ,vettan a hajóFw

A LEGGYORSABB UT AZ ÓHAZÁBA
Ijen • helyi ügynök Köz, vagy

Ki 12302 BUCKEYE ROAD, 
CLEVELAND, OHIOVÖRÖS KERESZT PATIKA

GERMÁN LLOYD Ha bármilyen baja van, forduljon a legnagyobb bizalommal ehhez a patikqhoz. ahonnan a legnagyobb tltektartie 
mellett azonnal megkapja a szükséges tanácsot ée felvilágosítást. Egészségi Tanácsodé kényvet ingyen adunk.654 MAIN ST. WINNIPEG Küldjön 10 centet szállítási költségre.


